

# 偶像「護苗」十年如一日

## 梁詠琪 效法芳芳

### 關注兒童

香港文匯報訊（記者 李慶全）「護苗基金」會長蕭芳芳與「護苗大使」梁詠琪前晚現身錄音室，為「初小性教育課程」《小不不》國際版主題曲進行錄音，蕭芳芳表示從01年開始辦性教育課程至今已十個年頭，現普及到國際學校非華語學生，也感謝梁詠琪一直的幫助，現更唱出國際版主題曲。



蕭芳芳「護苗」行善，熱心服務社會，梁詠琪視其為「永遠偶像」，一心一意效法善舉。



梁詠琪手中和蕭芳芳的合照，是十年前為「護苗基金」動畫配音時的留影。

蕭芳芳以白髮新形象示人，她笑着反問：「嘩，真係？定係話我潮氣，其實我係鬼拍後尾枕頓悟，以前經常去染黑頭髮，現卻去染白。」芳芳姐的確好貪靚，拍照時要自備反光板，又不停梳頭照鏡才肯「埋位」。見芳芳姐精神奕奕，她指其耳疾並無好轉，不過沒再退化已經很好了。

#### 正視「性犯罪」問題

對於「護苗基金」的新動向，蕭芳芳透露去年九月曾以基金會名義去信保安局，提出正視對於處理性罪犯的措施，並約見了解，雖然有獲回覆，但卻沒落實時間和安排，蕭芳芳語重心長說：「現在性侵犯者的年紀愈來愈細，最細一個只得八歲，可能他們都是看到色情網頁，不知不覺間去學了，這是存在着很大隱憂，所以希望保安局會理會一下，正視這個社會問題。」她表示會繼續向有關當局跟進。問她會否去遊行？她笑說：「提醒了我，這可以思想的，其實也是有必要，政府做得不足夠，但下一代是大家的希望，香港做得好遲，追上世界其他國家，香港法律都落後。」

談及會否出席好友鄧光榮的喪禮？蕭芳芳表示希望可以去到，但畢竟她的身體狀況比較飄忽，前晚便突然喉嚨發炎，所以要當看當日情況而定。

#### 遺憾未跟偶像結片緣

梁詠琪當了十年「護苗大使」，前晚特別拿了一張十年前為護苗基金動畫配音時拍下的照片給芳芳姐簽名留念，梁詠琪記得當年護苗大使尚有發哥，肥姐也曾為動畫聲演一角，只可惜她已經不在人世。

梁詠琪指芳芳姐身體一直不太好，卻仍充滿魄力地服務社會，對「護苗基金」的堅持好值得欣賞，也帶動她近年多作行善，所以未來她減少幕前演出的話，也會全心去做善事，梁詠琪現在也設立基金幫助有需要的人士，她表示都是集中關注小朋友，這也是從芳芳姐身上借鏡，希望效法心目中的永遠偶像芳芳姐，遺憾的是至今未跟偶像結片緣。

# 賓客太多 誤了婚期 薛嘉麟明年正式娶梓岐



待嫁新娘葛梓岐與未婚夫薛嘉麟前晚出席保良局晚宴。

香港文匯報訊（記者 李思穎）待嫁新娘葛梓岐與未婚夫薛嘉麟十指緊扣出席前晚保良局晚宴，表現甜蜜，當晚尚有不少嘉賓到場，分別有玩具大王蔡志明和太太蔡李惠莉與兒子蔡加讚、女兒蔡加敏和老公、賭王四太梁安琪、何超鳳、何超瓚、龐維仁及女友、蔣麗萍和老公及兒子等，場面熱鬧。薛嘉麟與女友薛嘉麟手挽手到場，平日表現害羞的薛嘉麟在女友面前盡顯風騷，更罕有搞爛Gag，相當生鬼，薛嘉麟透露今年不會連任保良局總理之職，身旁的女友代為解畫，指男友工作很忙。說到他們的婚期，薛嘉麟風騷說他

們有共識，原來因賓客太多，婚期延至明年舉行，至於落實日子，薛嘉麟賣關子說：「會係好日子。（情人節？）到時話你知。」

#### 蔡加敏為孖B設百日宴

諸葛梓岐在復活節要留港工作，沒計劃外遊，下月便起程到韓國拍攝旅遊特輯，問她會否減少工作量籌備婚禮，她表示不會，今年工作很密，至於會否到外地試婚紗，她便叫大家問男友，豈料，薛嘉麟鬼馬搞爛Gag說：「我唔會試婚紗。」便偷笑入場。

# 陳敏之辛苦才開心 高海寧驟升十三磅

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳敏之、周家蔚、何傲兒、劉倩婷、高海寧昨日出席無綫「飲食天王頒獎典禮2011」記者會，由於活動會為保良局籌款，身為保良局副主席的四太梁安琪和主席龐麗淑燕等人代表頒授捐款箱予食肆代表。

陳敏之為節目擔任司儀，她透露去年剛續約無綫，對於有藝人工作長很辛苦，敏之唱反調說：「之前身體出現毛病，想辛苦些都沒機會，不辛苦便沒收成，最緊要是身體健康，辛苦才開心。（有藝人指無綫刻薄？）別人的事不會理會，自己之前因健康問題要暫停工作，現在會調理好身體去應付工作機會。」

病癒後敏之的頭炮劇集《回到三國》將於四月底開拍，其他演員尚有陳山聰和林峯，敏之和山聰份屬契兄妹，她和山聰的前妻以前都有聯絡，對方會幫她做形象設計，有時一起行街買衫。

高海寧接連拍攝飲食節目，早前便剛從越南返港，體重驟升13磅，臀部和大腿是「重災區」，她無奈地說：「之前減肥未見成績，現在又肥過，夏天來臨，必需積極減肥，希望大家不要嫌我肥。」



馬賽（左起）、何傲兒、高海寧、陳敏之、周家蔚、劉倩婷，在無綫誰會先「出位」呢？

# 生日將至 避談緋聞 陳豪承認感情不可缺

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳豪將於本月16日40歲生日，對他而言，今年最特別是感情上有所變化，與廖碧兒告一段落，便開始另一段新緋聞傳與陳茵媺拍拖，不過陳豪貫徹不承認不否認態度，沒有否定當日會否與陳茵媺約會慶祝生日，但承認大個仔感情不可缺。

陳豪和黃婉曼昨日出席牙膏活動，陳豪被問到踏入40歲，到時有人陪慶祝嗎？他笑說：「唔知，應該有粉絲和屋企人慶祝。（陳茵媺呢？）唔知道，未約呀，當日應該整天要開工，到時會在外地拍旅遊節目。（跟陳茵媺第一年拍拖不能一起慶祝，是否可惜？）哈哈，無啦。」談到生日願望，陳豪希望所有事更好，更期望拍電影的夢想早日達成。（不是想要愛情滋潤嗎？）事業行先。（可以事業愛情兩得意？）其他事睇吓點。（拍拖會否公開？）個人較低調，不過自己咁大個仔，感情是不可缺少的，也是生命一部分，暫時事業行先，感情上希望遲些有發展。（係咪同陳茵媺？）無野講。」現在，陳豪正積極籌備在大馬路咖啡店，香港開店會遲一步進行，問他到時和陳茵媺會否情侶檔剪綵？他開心謂：「會將意見好好考慮。（順便公開戀情？）哈哈。」

黃婉曼化身牙醫護士現身，可是裙子太短，當她坐下時有「走光」疑雲，對此，黃婉曼說：「係裙勁短，自己有打底，做足防走光的安全措施，這身打扮是健康護士形象。」

# 避免男友心疼 宣萱開始惜身

香港文匯報訊（記者 李慶全）宣萱、馬德鐘、鄧建泓及張嘉兒前晚在深水埗拍攝《飛虎》外景，現場泊了幾輛警車，正拍攝一場接報炸彈，警方趕往現場處理的戲份。宣萱在劇中飾演女警，也有連場動作戲，早前她就拍了一場被吊在小巴後的危險動作鏡頭，本身她都覺得拍動作戲好正常，但有時向男友提起，他都會擔心，不想她拍，所以現在她拍了動作鏡頭多數不會講給男友和父母知道，免得他們擔心。而今次在《飛虎》一劇中，宣萱慶幸沒有受傷，最多只是皮外傷，她說：「以前我以為應該搏一點，現在愈來愈惜身，免得別人心痛，而且受傷的是自己。」

對於馬德鐘太太指無綫「無人性」替馬德鐘訴苦一事，宣萱指多年來無綫的制度一樣，相信全球沒有人會像他們那樣少時間睡覺，不過她都經歷過「捱」的階段，已經習慣，也會體諒。至於她跟無綫九月滿約，她也沒簽經理人約多年，續約都是每年新簽，現在她的心態是開心就做，不开心就不做。

# 網民叫以死「谷」人氣 陳偉霆得啖笑

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳偉霆、鍾嘉欣、G.E.M.等前晚為《勁歌金曲》錄影，陳偉霆日前被網民惡搞傳死訊，指他即使與Angelababy和蔡卓妍拍拖，都沒有人知道他是誰，因此一死「谷」人氣，陳偉霆對此得啖笑，笑言連經理人Mani都取笑他還未死，他表示一直有喜歡和不喜歡自己的人，自己只會努力工作，做好本份，這些事不會對他造成影響。

問他可覺得網民因不接受他和阿Sa拍拖玩他？他說：「不會想太多，希望他們慢慢接受我們，而且我不會用死去谷人氣，最近身體健康，還為了拍戲而肥了。」

至於G.E.M.表示為稍後舉行的演唱會努力減肥，已經有了成效。請到她的演唱會飛已被搶購一空，問她會參加嗎？她笑言要考慮考慮，因為紅館前後檔期的歌手是張學友和五月天。

# 羅家英與京劇名旦攜手 《霸王別姬》演京粵版



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）羅家英、史依弘、南鳳、龍貫天等昨日出席「中國戲曲節」記者會，開幕節目是粵劇《李後主》新編本，由南鳳和龍貫天擔綱演出，羅家英將與上海京劇院名旦史依弘攜手演出京粵版《霸王別姬》延續南北藝術交流切磋的傳統，家英哥笑言今次的演出非常好玩，他兩個月不拍劇集都要演出，問他是否損失很多？他表示只要是自己鍾意、好玩又有意義的工作就無問題，加上見到日本地震，更覺得要及時行樂，不要只顧工作。

唱會，卻因為分票問題令阿姐不滿，點名大罵主辦的丘亞葵不給她面子，令她的fans只能坐在台側位置。

羅家英昨日被問到阿姐氣消了沒有？他直言阿姐很難惹，又說阿姐出道多年，最生氣是這一次，令她手忙腳亂。他說：「我當時在現場，聽到阿姐在台上的說話都覺得奇怪，她在慶功宴上是有些黑面，我都知分票很難，但如果其中一場的fans可以坐近台些少，就可以安撫到阿姐，應該盡量做到公平。（丘亞葵有沒有和阿姐道歉？）不知道，但他們六月都要到新加坡演出，件事已經過去，她說出來就無事，應該無問題。」

汪明荃這次最生氣

汪明荃日前和鄭少秋以及喜多郎舉行演